



В РОССИИ СОЗДАЮТ ЕДИНЫЙ ЦИФРОВОЙ РЕСУРС С ДАННЫМИ О ЗЕМЛЕ И НЕДВИЖИМОСТИ

Posted on 10.06.2022



Председатель правительства РФ Михаил Мишустин [утвердил](#) положение о Национальной системе пространственных данных, на основе которого будет создана цифровая платформа, объединяющая сведения о земле и недвижимости, в том числе информацию о правах на них и кадастровой оценке.

В настоящее время в этой сфере нет единого цифрового ресурса, а информация о земле, недвижимости, лесных, водных и других объектах содержится разрозненно в различных государственных информационных системах. Это затрудняет получение актуальных пространственных данных. Новая платформа должна ускорить и упростить получение госуслуг в сфере регистрации прав на землю и недвижимость для бизнеса, граждан и органов власти. Последним это позволит более комплексно подходить к вопросам территориального планирования и пространственного развития, проектирования и строительства объектов.

Работа над системой будет проходить в несколько этапов. До конца года Росреестр утвердит требования к форматам информации, после чего начнется опытная эксплуатация. К 2024 году единую цифровую платформу введут в действие, обеспечив ее взаимодействие с 20 пилотными регионами. А уже к 2030 году интеграция пространственных данных и информационных систем должна быть обеспечена на территории всех регионов страны.

Отмечается, что при разработке цифровой платформы Росреестр будет использовать результаты эксперимента по созданию единого информационного ресурса о земле и недвижимости, который был проведен в ряде регионов России в 2021 году.

Сообщение [В России создают единый цифровой ресурс с данными о земле и недвижимости](#) появились сначала на [legal.report](#).

